

嗜赌成瘾、干预司法！

甘荣坤腐败细节披露

四集电视专题片《永远吹冲锋号》第四集《永远在路上》，1月10日在中央电视台综合频道晚8点档播出。片中披露了河南省委原常委、政法委原书记甘荣坤知法违法、干预司法、收受巨额财物、司法腐败、政治腐败和经济腐败等违法违纪行为。

甘荣坤，河南省委原常委、政法委原书记，曾长期在海关系统工作，先后任湖北省副省长，黑龙江省委常委、政法委书记，2021年5月被立案审查调查。

“输了老板买单，赢了自己拿走”
嗜赌成瘾成了他被“绑定”的绳索

甘荣坤的贪腐，在海关系统任职时就已经开始。当时负责基建工程的他常与建筑行业的老板们一起吃喝玩乐，在这个过程中，他逐渐嗜赌成瘾，这也成为老板们“绑定”他的绳索。

中央纪委国家监委机关工作人员杨莹：甘荣坤只要一上了赌桌，整个人就跟打了鸡血一样不知疲倦，曾经连赌两天两夜，输了几百万元。所以老板就投其所好，在他身边就形成了这样一个小的赌友圈子，会先替他安排好赌局，再为他



央视新闻

甘荣坤

河南省委原常委 政法委原书记
曾长期在海关系统工作
先后任湖北省副省长
黑龙江省委常委 政法委书记

2021年5月被立案审查调查

提供赌资，全程陪同。

2002年到2018年，甘荣坤在商人老板陪同下，以多种方式赌博在最疯狂的阶段，他通过与境外赌场连线玩百家乐、网上下注赌球以及“斗地主”等方式连续赌博，欠下巨额赌债，除找老板代付外，甚至不得不将受贿的一套房子卖掉还债。在因公出国出境期间，他多次偷偷跑到当地赌场大肆赌博，输了老板买单，赢了自己拿走，输赢数额累计上千万元。

党的十八大后，甘荣坤仍然刹不住贪腐的“惯性”。他在湖北、黑龙江、河南等地任职期间，为多名老板在案件处理、工程承揽、企业经营等多方面提供帮助，非法收受巨额财物。

收人钱财那一刻
已经出售了自我控制权

甘荣坤在担任黑龙江、河南省委常委、政法委书记期间，违规插手干预案件，以案谋私。一方面私下打招呼，一方面在正常工作程序中夹带私货。

甘荣坤：信访的方式，人民来信，把信转过去，我这个批示下去都是正常渠道，就是披着合法的外衣背后有权钱交易。

一位刘姓商人，认识甘荣坤后还没请他办事，就先“豪爽”地送上了1000万元。不久后，刘姓商人告诉甘荣坤，自己侄子在洛阳被公安机关拘留，希望他帮

忙捞人。甘荣坤知道，干预刑事案件影响格外恶劣，心里并不太情愿。

对于领导干部和公职人员来说，从收人钱财的那一刻开始，就已经出售了自我的控制权。在这趟高速列车上，坐在刘老板身边的甘荣坤，只能被裹挟向前。尽管他想要推托，刘老板还是当场拨通了时任洛阳市政法委书记姜会峰的电话，递到了他手里。

河南省洛阳市政法委书记姜会峰：那个老板直接打给我的，他上来第一句话就说委书记，甘书记和你讲话。甘荣坤说，你能不能协调一下，人放了，很直接。

姜会峰把招呼一级级打下去，刘老板的侄子第二天就被违规释放。

越到后期，甘荣坤用权越任性。从民事纠纷到刑事案件，从本省到外省，从政法系统到其他系统，甘荣坤帮老板打招呼谋利的范围越来越广，收的财物也越来越多，到落马时，已收受财物1.66亿余元。

甘荣坤自以为手法隐蔽，然而，中央纪委国家监委已经陆续从多方面收到了关于他的问题线索，经过分析找准了突破口。甘荣坤成了在政法系统教育整顿中第一个落马的省部级干部，此后又有数名政法系统领导干部相继被查。

据央视新闻

“小火车” 进城迎新春

1月10日，人们在宣恩县城区乘坐“小火车”。

当日，湖北省恩施土家族苗族自治州宣恩县城区兼有公共交通和旅游观光功能的电动“小火车”投入运营。据了解，“小火车”沿宣恩县城贡水河岸往返运行距离约7.4公里，方便人们出行和游客观光。

新华社发 王法钧 摄



教育部：保障符合就业条件的公费师范生有编有岗

新华社北京1月9日电(记者 王鹏)记者1月9日从教育部获悉，《关于做好2023届教育部直属师范大学公费师范毕业生就业工作的通知》于日前印发。通知要求，各省级教育行政部门要持续组织公费师范生专场招聘活动，通过优先利用空编接收等办法，保障符合就业条件的公费师范生有编有岗，全部落实任教学校，严禁“有编不补”。

通知要求，2023年5月底前，确保

90%的公费师范生通过双向选择落实任教学校。2023年6月底仍未签约的公费师范生，其档案、户口等迁转至生源所在地省级教育行政部门，由各省级教育行政部门会同有关部门统筹安排到师资紧缺地区的中小学校任教，公费师范生离校前须全部落实任教学校。

根据通知，各省级教育行政部门要加强公费师范生的履约管理，确保公费师范生严格履行师范生公费教育

协议，除因重大疾病无法完成学业或不适合从教并经省级教育行政部门指定的三级甲等医院按照教师资格认定体检标准检查确认后终止协议外，应届公费师范生毕业前一律不得解约。公费师范生因特殊原因不能履行协议的，须经生源所在地省级教育行政部门批准，并按规定退还已享受的公费教育费用、缴纳违约金，解除师范生公费教育协议。

通知还要求，各省级教育行政部门要会同机构编制部门在核定的中小学教师编制总额内，提前安排、准确核查接收公费师范生编制计划，统筹本地区中小学教师岗位需求。各省级教育行政部门、各所属师范大学要加强与相关职能部门的协调配合，建立定期会商机制，确保公费师范生就业政策落到实处。